
[bookmark: _GoBack]                Итоговый контрольный тест по ЧЕРЧЕНИЮ    8 класс
Ф.И.__________________________________________________________________                                          1 вариант

1. Какую часть формата А1 составляет формат А4.
а) 1/2, б) 1/4, в) 1/8.
2. Какое расположение формата А4 оговорено ГОСТом 2. 301-68.
        а) вертикальное, б) горизонтальное, в) в зависимости от детали.
3. Что означает буква R перед размерным числом.
       а) диаметр, б) радиус, в) толщину.
4. Фронтальная проекция предмета – треугольник, горизонтальная – квадрат с диагоналями; что это за предмет.
      а) призма, б) конус, в) пирамида.
5. Даны два вида, определить, какой модели они принадлежат.V
W
а)
б)
в)














6. В результате преобразования исходной формы получилась деталь, чертеж которой представлен. Найди его.
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в)
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 7. Чему равно соотношение толщин линий: сплошной тонкой и сплошной толстой основной.
   а) 1/4, б) 1/3, в) 1/2.
8. При прямоугольном проецировании проецирующие лучи направлены:
  а) параллельно между собой, б) из одной точки, в) перпендикулярно друг другу.
9. Сколько геометрических тел дано на изображении.
   а) два, б) три, в) четыре
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10. Какие это геометрические тела?    а) призма, б) конус, в) цилиндр.

 11. Фронтальная проекция предмета – трапеция;    горизонтальная – две окружности (соосные)
     а) усеченный конус      б) усеченная пирамида      в) усеченная призма
  12. Дан недочерченный чертеж. Достроить чертеж.
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Ф.И.________________________________________________________________________________                     2 вариант

1. Какую часть формата А2 составляет формат А4.
а) 1/2, б) 1/4, в) 1/8.
2. Какой из этих форматов имеет большие размеры. 
       а) А0, б) А3, в) А4
3. Что означает буква ℓ перед размерным числом.
       а) длину,  б) радиус, в) толщину.
4. Фронтальная проекция предмета – треугольник, горизонтальная – квадрат; что это за предмет.
      а) призма, б) конус, в) пирамида.
5. Даны два вида, определить, какой модели они принадлежат.V
W
а)
б)
в)
в)











6. В результате преобразования исходной формы получилась деталь, чертеж которой представлен. Найди его.а)
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 7. Чему равна толщина сплошной тонкой линии, если на чертеже толщина сплошной основной толстой линии равна 1 мм:    а) 0,5 мм, б) 0,8 мм, в) 0,3 мм.
8. Проецирующие лучи при прямоугольном проецировании направлены по отношению к плоскости
   а) под острым углом, б) под прямым углом, в) параллельно плоскости.
9. Сколько геометрических тел дано на изображении.
   а) два, б) три, в) четыре
[image: ]   
10. Какие это геометрические тела.
        а) призма, б) параллелепипед, в) пирамида, г) куб. 
  


11. Фронтальная проекция предмета – трапеция;
       горизонтальная – два квадрата и 4 отрезка , которые попарно соединяют соответствующие вершины.
     а) усеченный конус
     б) усеченная пирамида
     в) усеченная призма
 
 12. Дан недочерченный чертеж. Достроить недостающие линии на чертеже 
[image: ]     
                                           
                 












                                
 Итоговый контрольный тест  по ЧЕРЧЕНИЮ    9 класс

Ф.И.________________________________________________________________________    Вариант I
I. Тест по теме: Сечения и разрезы.  
 Что такое вид?
а) это изображение стороны, обращенной к наблюдателю.   б) видимой части поверхности предмета
в) это процесс построения проекции предмета.
 Сечение на чертеже может быть выполнено способом: 
а) наложенным    б) вынесенным    в) начерченным     г) профильным     д) простым     е) в разрыве
 Какой линией обозначается сечение на чертеже. 
а) основной сплошной толстой.    б) основной сплошной тонкой    в) штриховой    г) разомкнутой.
 Какие вы знаете разрезы? _______________________________________________________________________________
С каким разрезом объединяют главный вид   детали?_______________________________________________________                  
	


	


	


 Как обозначают в разрезах и сечениях 
      
1. Металл                               2. Пластмассу                                                                          3. Древесину
 Какой линией ограничивается местный разрез?
а) линией видимого контура.    б) штриховой линией .     в) тонкой сплошной линией.      г) волнистой линией.     д) разомкнутой
 С какой стороны от вертикальной оси симметрии  изображается половина вида, а с какой – половина разреза
а) половина вида справа, а разрез – слева       б) половина вида слева, а разрез – справа
 Какой линией обводится вынесенное сечение? а) основной сплошной толстой,              б) тонкой сплошной,           в) разомкнутой утолщенной.
 Что называется главным видом?
а) изображение полученное на профильной плоскости проекций. б) изображение, полученное на фронтальной плоскости проекций.    в) изображение, полученное на горизонтальной плоскости проекций
Как выделяют сечения?
а) линией видимого контура.    б) штриховой линией под углом 40°     в) тонкой сплошной линией под углом 45°
II.   Практическое задание
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Ф.И.________________________________________________________________________  Вариант II
I. Тест по теме: Сечения и разрезы. 
 Что называется главным видом?
а) изображение полученное на профильной плоскости проекций. б) изображение, полученное на фронтальной плоскости проекций.    в) изображение, полученное на горизонтальной плоскости проекций   
 Как выделяют сечения?
а) линией видимого контура.    б) штриховой линией под углом 40°     в) тонкой сплошной линией под углом 45°		
 Разрез - это   -а) геометрическая фигура, полученная при мысленном рассечении предмета секущей плоскостью 
б) геометрическая фигура, полученная при мысленном рассечении предмета секущей плоскостью и все то, что находится за секущей плоскостью
в) геометрическая фигура, полученная при мысленном рассечении предмета секущей плоскостью и все то, что находится перед секущей плоскостью
 Назначение разреза  ____________________________________________________________________________________
 Как называется разрез, образованный плоскостью, параллельной горизонтальной плоскости проекции?________________________________________________________________________________________________
 Как располагаются разрезы в проекционной связи?
1. Главный вид.                                                2. Вид сбоку                                                    3. Вид сверху.
а). Профильный разрез      б). Фронтальный разрез        в). Горизонтальный разрез
 В каких случаях на чертеже соединяют половину вида и половину разреза?
а). Когда с осью симметрии совпадает линия контура.  б). Когда разрез располагают справа от осевой линии.
в). Когда фигура симметричная.
 Болтовое соединение относится к     а) разъемному соединению,     б) неразъемному соединению.
 Сечение на чертеже может быть выполнено способом: 
а) наложенным    б) вынесенным    в) начерченным     г) профильным     д) простым     е) в разрыве
 Какой линией обозначается сечение на чертеже. 
а) основной сплошной толстой.    б) основной сплошной тонкой    в) штриховой    г) разомкнутой.
 Как выделяют сечения?
а) линией видимого контура.    б) штриховой линией под углом 40°     в) тонкой сплошной линией под углом 45°
II.   Практическое задание.
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Тест по черчению 8 класс I четверть
1. Степень твердости карандаша. 
1. Мягкий 2. Твердый 3. Средней твердости 
а) М б) Т в) ТМ г) Н д) НВ е) В ж) 2М з) 2Т
2. Какой формат принят за единицу измерения других форматов?
а) 0     б) А3    в) 4    г) 04     д) А4      е) А0
3. Как обозначают формат альбомного листа?
а) 0     б) А3     в) 4     г) 04     д) А4      е) А0 
4. Где на листе формата А4 принято размещать основную 
надпись?
а) в левом нижнем углу 
б) в правом нижнем углу 
в) в правом верхнем углу
5. Каким карандашом будешь обводить рамку и основную надпись? 
а.) М   б) Т    в.) ТМ     г.) Н     д.) НВ      е.) В      ж.) 2М      з.) 2Т 
6. Рамку основной надписи на чертеже выполняют
а) основной тонкой линией 
б) основной толстой линией 
в) любой линией
7. Шрифты чертежные бывают:
а) Прописной б) Рубленый в) Строчной 
г) Прямой в) Косоугольный
8. Чему равен угол наклона чертежного шрифта?
а) 15º б) 35º в) 55º г) 75º д.) 95º
9. Знаки чертежного шрифта: 
1. Толщина_______        2. Диаметр ______        3. Радиус______       4. Квадрат _________
 11. Относительно толщины какой линии задаются
толщины всех других линий чертежа?
а) основной сплошной толстой       б) основной сплошной тонкой       в) штриховой
12. К прерывистым линиям относятся       а) тонкая      б) штриховая       в) штрихпунктирная 
г) линия сечений       д) толстая
13. Толщина штриховой линии равна
а) s/2         б) s/3           в) s/2...s/3
14. Толщина сплошной основной линии
а) 0,6 мм      б) 0,6...1,5 мм      в) 0,5 …1,4мм
15. Назначение штрихпунктирной линии с одной точкой
а) линия видимого контура           б) осевая        в) линия сгиба           г) выносная
16. На чертеже невидимый контур детали изображается 
а) штриховой линией          б) пунктирной линией            в) сплошной тонкой линией
17. Как называется линия видимого контура?
18. Каково назначение сплошной тонкой линии? 
19. Какие размеры называют габаритными?
20. Масштабом называется
а) расстояние между двумя точками на плоскости 
б) пропорциональное уменьшение размеров предмета на чертеж
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1. PykopoAcTBysCh uYepTeXOM, HalliuTe NPABHALHO BHNOJAHEHHOE CeUCHHE (puc. 1).
9. Jlanw raaBHoe n3o6paxeHHe ReTaMM H GErypH ceuennit. Ha raamHoM nsobpaxe-
HHH He AOUYepUeHH JHHHH H KOHCTDYKTHBHHE 3JeMeHTH JeTajH. PykoBoACTBYSCE TNpHBE-

eHHHME H3OOpaMEHBAME, AOWEPTHTE HX (PHC. 2).
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1. PyxoBoncTBysich HYepTeXOM, HafAHTe NPaBH/BLHO PBHIOMHEHHOE CeyeHHe (puc. 1).

9. [amu raasHOe H300paKeHHe NeTAJAH H QHrypw cedenufi. Ha ruasHoM mu3oGpae-
HMM He NOUepUeHH JHHHH H KOHCTPYKTHBHHe 3/eMEHTH " AeTa/H. PyKOBOACTBYACb NpHBe-
ICHHBIMH H306paXKeHHsMH, AodepTuTe HX (pHC. 2).
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